MHCTDYI{LI,HFI Mo YCTaHOBKE 3allUThbl Audi A6 C7

1. YCHaTOBUTb KPen&xHble NnaHku 1 B 3agHWi NogpaMHuK | 3aluuTa peayKTopa 3afHero Mocta

aBTOMOBUNS. Apt. 30.39 log Bbinycka:2011- O6bém asuratens: all
2. YcTaHoBWUTL KpenéxHble NnaHKu 2 B CUNOBOW 31IeMeHT
nogpamMmHuka asTomobuns.

3. YcTaHoBUTB KpOHWTEWH 3 npu nomMmown Gontos M8x20 k
paHee YyCTaHOBMEHHBIM KpenéXHbIM nrnaHkam 2.

4. YctaHoBUTL 3alUTy npy nomollu Gontos M8x20 Kk paHee
YCTAHOBMEHHOMY KPOLWITENHY 3 U KpenéXHbIM nnaHkam 1.

5. Bce TOuYKM KpenneHus 3aTAHYTh.

2,

Bont M8x20 6 WrT.

KomnnekTytrowme Kon-Bo - / /
-

Lllanba 8 6 WT.

KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka 2 \ 2 W /
FWD

M38x20 M8x20

KpenéXHbli KpOHLWITEWNH 3 1w

MoMOoeHTbI 3aTAXKW:

M8 - 5.48 H*m ®
Bec sawurbl:

anon 3,3 ! e c 0
antoMUHUA 4MM - 2,3 Kr

anroMUHUA SMM - 2,9 Kr

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:
WWW. aleCU Ty KOoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNEXTYIoWMY, cnocob yoTaHoBMM G283 YyBEROMNEHNA NoTpetuTenA.




